



NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

Iktatószám: KOM/27060-1/2017-NFM

Ferencz Gábor úr

részére

E-mail: kmt+request-8813-81145ca6@kimittud.org

Tisztelt Ferencz Gábor Úr!

Hivatkozva a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz (a továbbiakban: Minisztérium) 2017. április 3-án elektronikus úton érkezett közérdekű adatigénylésére, melyben az egyes kiemelt sportcélú fejlesztési beruházások forrásszükségletének biztosításáról szóló 1801/2016. (XII. 20.) Korm. határozathoz (a továbbiakban: Korm. határozat) kapcsolódóan a kormány elé beterjesztett javaslat eredeti szövegét, az előterjesztő nevét, a javaslat készítőjét, valamint a Kormány hivatkozott döntését megalapozó tanulmányt, jelentést, vagy más, a döntést megalapozó iratot kért megküldeni, az alábbiakról tájékoztatjuk.

A Kormány ügyrendjéről szóló 1144/2010. (VII. 7.) Korm. határozat (a továbbiakban: Ügyrend) 66. pontja szerint a Kormány ülésén jelenlévők az előterjesztésről, illetve az egyéb döntést igénylő kérdéssel tanácskozást folytatnak, melyet követően a miniszterelnök összefoglalja a tanácskozás során elhangzottakat és kimondja a Kormány döntését. Az Ügyrend 69. pontja alapján a Kormány ülése a benyújtott előterjesztések, jelentések megtárgyalásából, döntések meghozatalából, szóbeli eszmecsereből, eligazításból, bejelentésekből, valamint – a miniszterelnök egyedi felhívása esetén – a Kormány tagja által adott tájékoztatásból áll.

Az Ügyrend szerint tehát a Kormány döntésének meghozatalára előterjesztés benyújtása nélkül, a döntést igénylő kérdéssel folytatott tanácskozás, szóbeli eszmecsere alapján is sor kerülhet. Ezzel összhangban kormányhatározat, mint a Kormány döntését megjelenítő közjogi szervezetszabályozó eszköz kiadása esetére sem a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény, sem más jogszabály nem tartalmaz előterjesztés készítésére, illetve benyújtására vonatkozó kötelezettséget.

A Kormány a Korm. határozatra vonatkozó döntését a kormányülésen történt tanácskozást követően hozta meg, így a Kormány elé beterjesztett javaslat hiányában annak eredeti szövege, és ebből következően az előterjesztő és a javaslat készítője nevének megküldése nem áll módunkban. A Minisztérium rendelkezésére álló, döntés megalapozását szolgáló iratot levelünkhöz mellékeljük.

Közérdekű adatigénylését tehát fentiekre tekintettel teljesítettük. Tájékoztatjuk, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasításának felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1055 Budapest, Markó utca 27., postacím: 1363. Bp. Pf. 16.) keresettel élhet, vagy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c) is fordulhat. A jogorvoslati eljárás az Infotv. 31. §-án alapul.

Budapest, 2017. április „26.”

Üdvözlettel:



Nemzeti Fejlesztési Minisztérium
Kommunikációs Főosztály